

ARENA Condena Atentado contra Primera Ministra

Del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, hemos recibido el comunicado que dice:

"BRUTALIDAD DEL TERRORISMO QUE OPERA EN EL MUNDO COMO RELOJ SINCRONIZADO.

"La madrugada de ayer viernes, el Parlamento de Gran Bretaña fue volado por una potente carga explosiva cuando celebraba

sesión el Gabinete presidido por la Primera Ministra, señora Margaret Thatcher. Los tres pisos del edificio se desplomaron soterrando a la Primera Ministra y a los miembros de su Gabinete, dejando gravemente heridos a varios de ellos.

"Pocas horas después se responsabilizaron del atentado miembros del IRA, la organización terrorista que desde hace más de diez años opera en Irlanda del Norte y lleva

acumulada una montaña de asesinatos y de destructivo material.

"Este último es uno de los más espectaculares y diabólicos actos del terrorismo internacional que, como se sabe bien, es auspiciado en todas sus formas por la Unión Soviética en sus propósitos de aterrorizar al mundo entero y de esa manera hacerlo presa fácil de sus propósitos expansionistas y de conquista.

—Favor pase a la página 33.



ODONTOLOGIA. La División de Odontología del Ministerio de Salud Pública, presentará el lunes a las 9:30 a. m., al Dr. Aristides Vial, izquierda, Director del Depto. de Odontología de Panamá, quien disertará en la Sala de Conferencias del I.S.S.S. Lo acompañan, al centro, Gregorio Adolfo Arévalo y Hugo Escribá.

Poliomielitis Apareció en el País en 1938

Casi todos los salvadoreños hemos sufrido de poliomielititis en algún momento de la vida, pero por fortuna sólo a un pequeño porcentaje les ha paralizado, revela el Dr. José Max Molina, Director General de Salud, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

En el Ministerio de Salud hay datos en que se

comprueba que los casos esporádicos de poliomielititis paralizante se empezaron a descubrir en 1938 en el país.

Desde esa fecha hasta 1972 la enfermedad se ha ido presentando en brotes. El primer brote de casos de poliomielititis paralizante apareció en 1943. Transcurrieron 10 años y se pre-

—Favor pase a la página 42.

Festival de la Nueva Tierra Ne Yankuic Tal

Hoy sábado se inaugura en el Parque Cuscatlán el Festival de la Nueva Tierra ("Ne Yankuic Tal") organizado por las direcciones de Artes y de Extensión Cultural, del Viceministerio de Cultura.

Se desarrolla precisamente en esta época en que se celebra el Día de la Raza y cobra mayor dimensión porque se pretende el rescate y reconocimiento de los valores autóctonos.

Ne Yankuic Tal es un

—Favor pase a la página 41.



VISITA DE CORTE-SIA. Don Felipe Sanjuente, Director de la OEA en El Salvador, hizo visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY. Dijo que los servicios de la OEA se están reactivando, gracias al entusiasmo del Secretario General Baena Soares.

Monseñor Rosa Chávez Coordina Negociación

Monseñor Gregorio Rosa Chávez, obispo auxiliar de San Salvador, coordina la reunión de La Palma, entre el Presidente Duarte y los dirigentes terroristas, según lo reveló ayer el propio mandatario, al ser entrevistado por los periodistas.

Duarte salía de la Escuela Militar, donde momentos antes había sido juramentado un batallón de cadetes de primer año, acompañado de los presi-

dentos de los otros órganos, la Dra. María Julia Castillo, del Legislativo y Dr. Francisco José Guerrero, del Judicial.

IMPRESIONADO

El Presidente Duarte dijo sentirse impresionado por el discurso que momentos antes había pronunciado el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, quien se

—Favor pase a la página 33.

Señalan Necesidad de una Efectiva Oposición

Nos hemos dado cuenta del interés legítimo de EL DIARIO DE HOY de que se construya en El Salvador una oposición política que ayude a superar las condiciones actuales en que se desarrollan los acontecimientos políticos, sociales y económicos del país y se corrija el enfoque que el gobierno actual está dando a tales problemas, dice el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Secretario General de PAISA.

El dirigente político comenta así un editorial nuestro titulado "Gabinete en la Sombra, publicación que hace unas cuantas semanas.

El Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, añade Escobar García, también ha comprendido esta necesidad desde su fundación habiendo declarado hace dos años que los Partidos Políticos permanentes constituyen la garantía de una política de señalar los

caminos correctos a los titulares de la cosa pública, y de hacerles saber su desagrado al separarlos del poder mediante los procesos electorales que determina nuestro sistema constitucional.

PAISA es, por consiguiente, afirma el Secretario General, un Partido que comprende perfectamente bien la función de la oposición. PAISA sabe que la naturaleza de la oposición está estrechamente li-

—Favor pase a la página 21.

Ultima Hora Nacional

Encuentro en La Palma Apoya Gabinete Gobierno

De la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, hemos recibido el comunicado que dice:

"Declaración del 12 de Octubre.

Conscientes del momento histórico que vive la República y de la imposterable necesidad de lograr la paz:

Decididos a aceptar la responsabilidad, con todas sus consecuencias, que como funcionarios de un gobierno legítimamente electo por el pueblo salvadoreño, nos corresponde;

Compenetrados del patriotismo y coraje que involucra la decisión tomada por el señor Presidente

—Favor pase a la página 42.



POLIOMIELITIS. La edad más expuesta en los niños para adquirir la poliomielititis, es de 0 a 4 años, dice el Dr. José Max Molina, Director General de Salud.

Acné no Debe Tratarse a la Ligera Dice Médico

(Por Ismael Beltrán Solano). - El acné no debe tratarse muy a la ligera, dice el doctor José Antonio Castillo Mayorga, y recomienda a los jóvenes que lo padecen no acudir a un salón

de belleza, sino a un médico.

Recuerda que un famoso médico argentino, durante el último Congreso celebrado en Guatemala, calificó a los salones de belleza como "depredadores de la dermatología", pues en esos lugares hacen indiscriminadamente lo que ellos llaman "limpieza" o la famosa mascarilla.

Dice que a él y a casi todos los dermatólogos llegan las personas realmente destrozadas de la cara.

El espera que del actual Congreso de Dermatología surja alguna conclusión sobre el abuso que se hace de una enfermedad como el acné, que no es "una enfermedad exclusivamente antiestética, sino que tiene su patología muy propia exclusiva de la medicina, y por lo tanto, no debe ser tratada tan a la ligera".

NO DAÑARSE LA PIEL

Por su parte, la doctora Elisa Concepción Gómez, recomienda a los jóvenes

no lastimarse la piel ni dañarse la cara, porque eso puede producir infecciones secundarias y formarse lo que comunmente conocemos como granos ya infectados con bacterias.

Tampoco recomienda pellizcarse la piel pues quedan cicatrices negras o manchas claras, dependiendo del tipo de piel de la persona.

ES IMPORTANTE LA DIETA

Dice Castillo Mayorga que él en lo particular considera que la dieta juega un papel importante en el acné. A sus pacientes proporciona una lista con los alimentos que no es conveniente consumir.

LAS MANCHAS GRISES

Muy pocas personas en nuestro país saben que quien descubrió el "Dermatosis Cénica" es el profesor y médico salvadoreño Oswaldo Ramírez Cienfuegos.

Esa enfermedad consiste en tener manchas grises diseminadas en distintas partes del cuerpo, que no respetan sexo, edad, país, clima ni condición social, pues la padecen empresarios, profesionales, estudiantes, obreros, campesinos, etc.

No respeta país, pues algunos países orientales como Polonia y Checoslovaquia también la han reportado. Es curioso que Japón le sigue a El Salvador en el número de casos. O sea que es una enfermedad internacional.

ASOMBRA AL MUNDO

El Dr. Ramírez Cienfuegos la descubrió en 1957, y en un congreso sobre dermatología en Río de Janeiro expuso sus conocimientos asombrando a los científicos que de todas partes del mundo habían llegado.

Se ha establecido, dijo, que no es una enfermedad exclusivamente de los

—Favor pase a la página 43.



LAS MANCHAS grises que salen en el cuerpo no son contagiosas, dice el Dr. Oswaldo Ramírez Cienfuegos.



NUEVA RUTAS. Directivos de las rutas 7, 7C y 7D, informan que a partir del lunes 15 su recorrido será alargado, para beneficio de los usuarios. Izquierda a derecha, Ruperto Valencia Urrutia, Armando Castillo Veliz y José Mauricio Segura.